



Детское дошкольное учреждение – место, где самые маленькие и самые родные создания – дети – проводят огромное количество времени и должны чувствовать себя уютно и радостно. Дети достаточно много гуляют на свежем воздухе.

Восприятие мира у ребенка формируется под воздействием окружающей среды, в том числе и на детских площадках, где гуляют детки в садике. Благоустройство и озеленение территории детского сада – ответственная и очень важная задача.

Наличие на участке деревьев, кустарников, огорода, цветника, плодово-ягодных насаждений имеет большое образовательное и воспитательное значение.

Красиво оформленный участок, правильно подобранные декоративные растения имеют большое значение для эстетического воспитания.

Работники стремятся не упустить время, чтобы облагородить территорию нашего учреждения зелеными насаждениями, которые радуют детей и взрослых. Приходится немало потрудиться, чтобы вырастить цветы на цветниках и клумбах. Но не легкий труд окупается красотой, которая будет радовать до глубокой осени.

В нашем детском саду работают творческие и увлеченные люди, которым небезразлично, как себя чувствуют дети, комфортно ли им, интересно ли. Благодаря творческому коллективу нашего садика на его территории появились сказочные герои. И главное красота придуманная взрослыми стала явью.

Огромное СПАСИБО за участие:

Суворовой Вере Евгеньевне

Бейгер Светлане Викторовне

Шулике Ольге Станиславовне

Мейриевой Натифе Саварбековне

Жуковой Наталье Васильевне

Лупашко Вере Александровне





